

విచారణ జరిపించండి

- రాంకో ఆధ్వర్యంలో అక్రమ మైనింగ్ త్రవ్వకాలు రవాణా
- బ్లాస్టింగ్ వలన బలహీనపడుతున్న పరిసర కట్టడాలు
- భూకంపాలు వచ్చే ప్రమాదముందంటూ భయాందోళనలో ప్రజలు
- రాష్ట్రస్థాయి అధికారులతో విచారణ జరిపించాలని వేడుకోలు

2



సూర్య

www.suryaa.com

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

ఆదివారం 16 ఫిబ్రవరి 2025

పేజీలు 8

ఓశివగామి

ఎన్టీటీవీఎస్లో..

బదిలీ వేటు పడ్డా.. మారని తీరు
కమీషన్ కై పైవేటు
రీప్రజెంటేషన్ తో కుమ్ముక్కు
ఎంపైయిస్ అమయాకత్వమే
ఆమె పెట్టుబడి
మందుల కొరతను సృష్టించి,
ఫార్మాసీకి తాళాలు



ప్రభుత్వం వస్తు ఉంటాయి... పోతూ ఉంటాయి. నేను మాత్రం లోకల్.. నన్ను ఎవరు ఏం చేయలేరని ఓ మహిళా ఉన్నతాధికారి శివగామి పాత్రను అవహనం చేసుకుంది. ఎన్టీటీవీఎస్ ఆసుపత్రిలో ఏం జరగాలన్న నా పల్కిషన్ ఉండాల్సిందే శాసనాలు రచిస్తోంది. ఆమె ఆగడాలతో కిందిస్థాయి సిబ్బంది పనులు చేయలేక నానా వెతలు పడుతున్నారు.. ఎవరైనా నా మాట వినకపోతే ఉద్యోగం నుంచి తొలగిస్తానంటూ భయపెడుతూ, అందరినీ తన రీమోట్ కంట్రోల్లో పెట్టుకుంటుంది. అసలు ఏవరూ ఈ శివగామి అనే లోతుగా వెళ్లే.. గతంలో ఆమెకు రెండు సార్లు బదిలీ వేటుకు గురవడానికి అక్కడున్న సిబ్బంది కారణం అని తెలియడంతో వారిపై కక్షసాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతోంది. ఇంటి దొంగను ఈశ్వరుడైన పట్టలేదనట్లుగా మళ్ళీ దొంగచేతికే ఆసుపత్రి తాళాలు ఇచ్చేయడంతో.. శివగామి ఆగడాలకు అడ్డు అడుపు లేకుండా పోతుంది.

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్

శేభాష్ పోలీస్..

మీ సేవలకు మా సెల్యూట్



- సమస్యల పరిష్కారంలో ఆయనకు ఆయనే సాటి
- విభి నిర్వహణలో ఎస్ఐ అర్జున్ అంకిత భావం, పట్టుదల అభినందనీయం
- సమయపాలన, సమయస్ఫూర్తితో అందరి మన్ననలు ఎస్ఐ అర్జున్ సొంతం

8లో..

క్రమశిక్షణతోనే ప్రమాదాలకు అడ్డుకట్ట

- ప్రమాద రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేద్దాం...
- శిరస్త్రాణం ధరించడం ఒక ఫ్యాషన్ గా మారాలి...
- ప్రతీ ఒక్కరు బాధ్యతగల పౌరులుగా మెలగాలి.
- సృష్టిలో ప్రాణానికి మించిన విలువైన ఆస్తి లేదు
- ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ జి లక్ష్మీశ



విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : రహదారులపై జరిగే ప్రమాదాలలో ప్రాణాలు కోల్పోకుండా రహదారుల భద్రత, రవాణా శాఖల సూచించిన నిర్దిష్ట

2లో

లైఫ్ లైన్ డయాగ్నోస్టిక్స్ & స్పెషాలిటీ క్లినిక్స్

GRAND OPENING

విశిష్ట అతిథులు :-

గౌ.శ్రీ. నెట్టెం రఘురామ్ గారు, (ఎన్ కె మినిస్టర్ బిల్డర్, డి.డి.పి. పార్టీ బిల్డర్ అధ్యక్షులు)

గౌ.శ్రీ. సామినేని ఉదయభాను గారు, (జనసేన పార్టీ బిల్డర్ అధ్యక్షులు)

గౌ.శ్రీమతి. తంగిరాల సోమ్య గారు, (ప్రభుత్వ డి.డి. సంబంధంగా నియోజకవర్గ శాసనసభ్యురాలు)

గౌ.శ్రీ. శ్రీరామ్ రాజగోపాల్ (తాతయ్య) గారు, (బిగ్ యువ్వి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు)

గౌ.శ్రీ. గొట్టిపాటి వెంకట రామకృష్ణ ప్రసాద్ గారు, (రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, డి.డి.పి)

వి.వి.యస్. వాకర్స్ క్యాఫె క్లబ్ మెంబర్స్ (VJA) సంబంధంగా & బిగ్ యువ్వి చరిత్ర గ్రామ ప్రాంత ప్రజలు, మిత్రులు, శ్రేయోధిలావులు

తేదీ : 17 - 02 - 2025 సోమవారము ఉ. 10.36 ని.లకు

అట్రస్ : 22-70/బి నెహ్రూనగర్ 22, నందిగామ, యన్.టి.ఆర్. జిల్లా.

స్థానం : మున్నె వెంకట సత్యనారాయణ (MD రైస్ రైన్ డిమాగ్నెటిక్ - బియ్యం, సింగం, మింగం)

ఫోన్ : 92484 37119, 90142 97249

తప్పిదాలకు తావు లేని రీసర్వే నిర్వహించండి

వివాద రహిత భూ సమస్యల పరిష్కారమే రీసర్వే.....

జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ

మచిలీపట్నం, మేజర్ స్వాస్ : భవిష్యత్తులో ఎటువంటి భూ వివాదాలకు తావు లేకుండా భూముల రీ సర్వే పక్కాగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్న రీసర్వే ప్రక్రియను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించడంలో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ శనివారం గూడూరు మండలం కలవటం గ్రామంలో రీసర్వే ప్రక్రియను క్షేత్రస్థాయిలో రైతుల సమక్షంలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో ఎటువంటి భూ సమస్యలు ఉత్పన్నం కాకుండా రీసర్వే జాగ్రత్తగా చేపట్టాలన్నారు. ప్రతి మండలంలో ఒక గ్రామాన్ని పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా తీసుకుని రీ సర్వే చేపడుతున్నామని, ప్రభుత్వం రూపొందించిన రీసర్వే ఎన్.టి.పి మీద పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రీ సర్వే ప్రాజెక్టు కింద జిల్లాలో ఎంపిక చేసిన 23 గ్రామాలలో ప్రతి గ్రామానికి నాలుగు టీంలు, కమ్యూనికేషన్ టీం రీసర్వేలో పాల్గొనడం జరుగుతుందన్నారు. రీ సర్వేలో గ్రౌండ్ టు థింగ్, గ్రౌండ్ వ్యాలిడేషన్, ప్రాచర్ గా నోటీసులు సర్వీ చేయడం జరగాలన్నారు. రీ సర్వే పూర్తయిన గ్రామాలలో వస్తున్న



సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, దీనిలో భాగంగా జిల్లా స్థాయిలో కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. రైతుల సమక్షంలో వారి ఆమోదంతోనే రీసర్వే చేసేందుకు రెవెన్యూ, సర్వే అధికారులు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్వే ఎడి యన్. జోషిలా, రీ సర్వే డిటిలు, మండల సర్వేయర్లు, డిప్యూటీ సర్వేయర్లు, ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ సర్వేయర్లు, ఎఐఆర్ఓ, గ్రామ సర్వేయర్లు, పాల్గొన్నారు.

సేవా తత్పరతకు మారు పేరు ఆజాద్, సౌజన్య దంపతులు



ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు

అమరావతి మేజర్ స్వాస్ : మంచి సేవతత్పరతలు జీడిమెట్ల సవిత్రో ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్ ఎంటర్ ప్రైసెస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ యజమాని పామర్ల చంద్ర శేఖర్ ఆజాద్, సౌజన్య దంపతులు 28 వ వివాహ వార్షికోత్సవ వేడుకలు హైదరాబాదు నగరంలోని నిజాంపేట్ శ్రీ సీతారామ చంద్ర స్వామి వారి ఆలయంలో శనివారం ఉదయం అతి వైభవంగా జరిగాయి. ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు, జానకి లక్ష్మి దంపతులు వారికి శాలువా కప్పి నూతన వస్త్రాలతో సత్కరించారు. వీరి ఆభిమానులు, మహిళలు పెద్దయెత్తున వారి వివాహ వార్షికోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. కేక్ కోసి వారిపై తనకున్న అనుబంధాన్ని, అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ సంద

ర్భంగా ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ మంచి సేవా తత్పరతలు జీడిమెట్ల సవిత్రో ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్ ఎంటర్ ప్రైసెస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ యజమాని పామర్ల చంద్ర శేఖర్, ఆజాద్ సౌజన్య దంపతులు హైదరాబాదు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో చేస్తున్న సేవలను కొనియాడారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలతో పాటు వారు ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొనడం అభినందనీయమన్నారు. సేవా తత్పరతకు మారు పేరు ఆజాద్, సౌజన్య దంపతులని ఎస్.ఎస్.ఆర్. పేర్కొన్నారు. నిజాంపేట్ శ్రీ భ్రమరాంబా సమేత మల్లిఖార్జున స్వామి వారి ఆలయంలో వారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్. ఎస్. ఆర్. ఆంజనేయులు, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శ్రీధరమలై గౌతమ్ కుమార్ శర్మ, రాజేశ్వర్ స్వామి వారికి ఆశీర్వాదం అందచేశారు.



విద్యాదాత ముప్పాళ్ళ సుబ్బారావు మృతి బాధాకరం

గుడివాడ, మేజర్ స్వాస్ : తనకు అవులు విద్యావికాస్ విద్యాసంస్థల అధినేత ముప్పాళ్ళ సుబ్బారావు మృతి ఎంతో బాధాకరమని సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కర్మదర్శి, మాజీ ఎమ్మెల్యే ముప్పాళ్ళ నాగేశ్వరరావు అన్నారు. బైపాస్ రోడ్డులోని విద్యావికాస్ ఇంగ్లీషు మీడియం పాఠశాల చైర్మన్ ముప్పాళ్ళ సుబ్బారావు భౌతిక గాయానికి సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ముప్పాల నాగేశ్వరరావు నివాళ్ళు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు కుటుంబ సభ్యులకు, పాఠశాల డైరెక్టర్ బొప్పన సాంబశివరావులను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముప్పాల సుబ్బారావు సిపిఐ సానుభూతి వరుడుగా ఉంటు అనేక కార్యక్రమాలకు చేదోడుగా ఉండేవారన్నారు. గత ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో అభ్యర్థి గెలుపుకోసం ఆయన అహర్నిశలు కృషి చేశారన్నారు. ఆయన ఈ ప్రాంతంలో ఎంతో మందికి విద్యాను అందించి ఉన్నత స్థితిలో ఉండేలా వారికి ప్రతీక శిక్షణ అందించేవారన్నారు. సుబ్బారావు మరణం వార్తను తెలుసుకున్న పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనడం చూస్తుంటే ఆయన విద్యకు ఏ విధంగా పెద్ద పీఠ వేశారో అర్థమౌతుందన్నారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ గుడివాడ నియోజవర్గం సహాయ కార్యదర్శి చింతలూరి సత్యనారాయణ, సిపిఐ నాయకులు సి.సాంబశివరావు, మునునూరి పూర్ణచంద్ర రావు, బండరపల్లి శ్రీనివాసరావు, నందూరి పూర్ణచంద్రరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛ ఆంధ్ర, స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమంపై ఉద్యోగులు ప్రతిజ్ఞ



మాన్ని నిర్వహించి ఉద్యోగులచే జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు.నేను పరిసరాల పరిశుభ్రతకు ప్రతిరోజు కొంత సమయం కేటాయిస్తానని, నా వంతు కృషిగా స్వచ్ఛత కార్యక్రమాల నిర్వహణకు శ్రమదానం చేసి స్వచ్ఛ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సాధించే నా సంకల్పానికి కట్టుబడి ఉంటానని,మన రాష్ట్రాన్ని స్వచ్ఛ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు నా వంతు కృషి చేస్తానని ఉద్యోగులచే ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ కే చంద్రశేఖర్ రావు, ఆర్డీవో కే స్వాతి, కలెక్టరేట్ పరిపాలనాధికారి వీరాంజనేయ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మచిలీపట్నం మేజర్ స్వాస్ : శనివారం కలెక్టరేట్లోని గ్రేవెన్స్ మీటింగ్ హాల్ లో పరిసరాల పరిశుభ్రత, తడి, పొడి చెత్త వేరు చేయటం పై అవగాహన కార్యక్ర

పరిసరాల పరిశుభ్రతతోనే ఆరోగ్యం



కృష్ణాజిల్లా వైద్యాధికారిణి ఎస్. శర్మిష్టా అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ప్రతినెల మూడవ శనివారం స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కార్యాలయం భవనం పైన పేరుకుపోయిన చెత్తా,చెదారాలను జిల్లా వైద్యాధికారిణి సిబ్బందితో కలిసి శనివారం తొలగించారు. పరిసరాల పరిశుభ్రత మనందరి బాధ్యతని,ఇంటి పరిసరాల పరిశుభ్రతతో కుటుంబం అంతా ఆరోగ్యంగా ఉంటుందన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో 104 నోడల్ అధికారిణి విజయ భారతి, 104 మచిలీపట్నం డివిజన్ ఆఫీసర్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కాలారి శ్రీనివాస పెరుమాళ్ళు, వైద్యాధికారులు నిరీక్షణ, అరుణ్,కార్యాలయ సిబ్బంది తదతరులు పాల్గొన్నారు.



మైదానాటి హాకుల పరిరక్షణ క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరణ

అవనిగడ్డ, మేజర్ స్వాస్ : ముస్లిం స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు చిరస్మరణీయులని ఎమ్మెల్యే మండలి బుద్ధప్రసాద్ అన్నారు. శనివారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మైనారిటీ హాకుల పరిరక్షణ సమితి 2025 క్యాలెండరును ఎమ్మెల్యే ఆవిష్కరించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంతోమంది ముస్లిం స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రభావవంతమైన పాత్ర పోషించారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఘంటసాల జామియా మస్జిద్ కమిటీ అధ్యక్షులు షేక్ బాషా, జామియా మస్జిద్ ఇమామ్ అబ్దుల్ గఫార్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ మెహబూబ్ సుఖాని, షేక్ నాగుల్ మీరా, షేక్ ఫిరోజ్, తురకపాలం మస్జిద్ ఇమామ్ షేక్ సత్తార్, షేక్ సిద్దిక్, షేక్ మస్తాన్, సయ్యద్ రెహమాన్ జానీ పాల్గొన్నారు.

లక్షణావుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలి..



గన్నవరం, ఫిబ్రవరి 15, మేజర్ స్వాస్ : పిడిఎఫ్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కె ఎస్ లక్ష్మణరావుకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరుతూ శనివారం గన్నవరం పట్టణంలో ప్రజాసంఘాల నాయకులు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, పట్టణద్రులను కలుసుకొని కరపత్రాలు ఇచ్చారు. అందరి సమస్యలపై ప్రశ్నించే గొంతుక అయిన లక్ష్మణరావుకు మద్దతు ఇవ్వాలన్నారు. ప్రభుత్వాన్ని సమస్యలపై నిలదీసే వ్యక్తులను గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత పట్టణద్రులపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంజనేయులు, ఉదయ భాస్కరరావు, సూరగాని సాంబశివరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన అంగన్వాడీల పోషన్ భీ పదాయి భీ శిక్షణ

గుడ్లపల్లెరు మేజర్ స్వాస్ : ఫిబ్రవరి 13 నుండి 15 వరకు గుడ్లపల్లెరు మండలం, కౌతరం జడ్పీ హైస్కూల్ లో నిర్వహించిన పోషన్ భీ పదాయి భీ శిక్షణా కార్యక్రమం ముగిసింది. అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు నిర్వహించిన మూడు రోజుల శిక్షణా తరగతులలో భాగంగా ఆఖరిరోజు ది



వ్యాంగ పిల్లలు గురించి, ప్రత్యేక అవసరతల పిల్లల గురించి, పిల్లల సంరక్షణ గురించి, గృహ సందర్శనాల గురించి గుడివాడ ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు అధికారిణి(సిడిపిఓ) ఎ.విజయ షార్మిన్, సహాయ ప్రాజెక్టు అధికారిణి (ఎసిడిపిఓ) పద్మావతి లు శిక్షణ నిర్వహించారు. సూపర్వైజర్లు ఇ. వాణి, ఆరిఫా, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర అభివృద్ధి జరగాలంటే ఆలపాటిని గెలిపించాలి



పెడన, మేజర్ స్వాస్ : రాష్ట్ర అభివృద్ధి, స్వర్ణాంధ్ర నిర్మాణం జరగాలంటే ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో ఆలపాటికి భారీ మెజారిటీ తో మనందరం కృషిచేసి గెలిపించాలని రాష్ట్ర బీసీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ టోట్టా వేణుగోపాలరావు, నియోజవర్గ ఎమ్మెల్యే పరిశీలకులు గొట్టుముక్కల శివరామరాజు లు అన్నారు. ఈ మేరకుశనివారం పెడన పట్టణంలోని 13, 14 వార్డులలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటుని వేసి గెలిపించాలని కోరుతూ ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు యక్కల శ్యామలయ్య, అనుముల పూర్ణచంద్రాపు, వాస సాంబశివరావు, మెట్ల సుబ్రహ్మణ్యం, చిలుకోటి సుబ్బారావు, కొనసం భార్గవ్ సుబ్బారావు, పిచ్చుక నాగమల్లి,పలువురు పాల్గొన్నారు.



శభాష్ పోలీస్..

మీ సేవలకు మా సెల్యూట్

సమస్యల పరిష్కారంలో ఆయనకు ఆయనే సాటి

విధి నిర్వహణలో ఎస్ఐ అర్జున్ అంకిత భావం, పట్టుదల అభినందనీయం

సమయపాలన, సమయస్ఫూర్తితో అందరి మన్ననలు ఎస్ఐ అర్జున్ సొంతం

పెనుగంచిప్రోలు, ఫిబ్రవరి 15, మేజర్ స్టూన్ : మండల కేంద్రంగా ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్లో పనిచేసే సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ అర్జున్ సేవలకు ఎవరికైనా సెల్యూట్ చేయాలి అనిపిస్తుంది అని అనటంలో అతిశయోక్తి లేదు ఎందుకంటే విధి నిర్వహణలో సమయపాలన, సమయస్ఫూర్తి, క్రమశిక్షణ, బాధ్యత, నిబద్ధత, అంకిత భావం, పట్టుదల అన్ని కలబోసిన అధికారిగా ఎస్ఐ అర్జునుడు పేరు మండలంలో బాగా వినిపిస్తుంది.

ప్రజాస్వామ్యంలో చట్టాలు ఎవరికీ చట్టాలు కాదని అందరూ ఒకటేనని అందరితో స్నేహభావంతో మెలుగుతూ అన్ని గ్రామాల గురించి తెలుసుకుంటూ పోలీస్ మైత్రి, ఫ్రెండ్లీ పోలీస్, పోలీసులంటే ప్రజల్లో భయం పోవాలని వారికి సమస్యలను పరిష్కరించటంలో ఆయనకు ఆయనే సాటి. మండల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అటు తెలంగాణ బోర్డర్, ఇటు విజయవాడ హైదరాబాద్ వెళ్లే నేషనల్ హైవే ఉండడంతో ఈ ప్రాంతం ఎక్కువ క్రైమ్ రేట్ ఉంటుంది. బోర్డర్ ప్రత్యేక నిఘాను ఏర్పాటు చేసి అక్రమ రవాణాకు చెక్ పెట్టి నేషనల్ హైవే పై పెట్రోలింగ్ సహాయంతో ప్రమాదాలు జరిగే ప్రాంతాలను గుర్తించి అక్కడ నివారణ చర్యలు చేపట్టి సమస్యాత్మక గ్రామాలను గుర్తించి ఆ గ్రామాలలో పోలీస్ పికెట్ నిర్వహించి అక్కడ ఇప్పటివరకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చేసి తనకు రారు ఎవరూ పోటీ అనే విధంగా చర్యలు చేపట్టారు. అలాగే ఇటీవల కాలంలో జరిగిన సంక్రాంతి సంబరాల్లో కూడా ఎటువంటి హింసాత్మక ఘటనలు జరగకుండా ముందస్తు ప్రణాళికతో ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారు. అంతేకాక పెనుగంచిప్రోలు గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న ఇలవేల్పు కులదైవంగా భావించే శ్రీ తిరుపతమ్మ అమ్మవారి పెద్ద తిరునాళ్ల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించడంలో ఆయన కృషి ఎంతో ఉందని భక్తులు నుండి వినబడుతోంది. ఆలయ అధికారులతో పాటు ఇతర శాఖల అధికారులను సమన్వయం పరుచుకుంటూ వారికి సలహాలు, సూచనలు చేస్తూ ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా డ్రోన్ కెమెరా పర్యవేక్షణలో కళ్యాణం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా జరిగేందుకు ఆయన అవిశేషంగా శ్రమించి



అమ్మవారికి సేవలు చేసి అమ్మవారి పట్ల తన భక్తిని చాటుకున్నారు. జిల్లా స్థాయి అధికారుల ఆదేశాలను, పై స్థాయి అధికారుల సూచనల మేరకు ఎప్పటికప్పుడు క్రింది స్థాయి సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేస్తూ మండలంలో జరిగే అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై ఇసుక అక్రమ రవాణా చేసే బకాసురులపై కూడా ఉక్కు పాదం మోపి శభాష్ పోలీస్ అని ఈ ప్రాంత ప్రజలు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. నేషనల్ హైవే పై ప్రమాదాలు జరిగే ప్రదేశాలను గుర్తించి అక్కడ నివారణ చర్యలు చేపట్టి ఇటువంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవడంలో పెనుగంచిప్రోలు ఎస్ఐ అర్జున్ ప్రత్యేకత ఉంది అని ప్రజలు భావిస్తున్నారు. ఈ మండలంలో సమస్యాత్మక గ్రామాలను గుర్తించి పై స్థాయి అధికారులకు సమాచారం చేరవేసి వారి సూచనలు మేరకు ఆ ప్రాంతంలో ఎటువంటి అరాచకాలు జరగకుండా నివారణ చర్యలు చేపట్టడంలో ఆయనకు పరిపాటిగా మారింది. అంతేకాక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ఉచిత ఇసుక రాష్ట్ర సరిహద్దులు దాటుకుండా పగడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేసి ఇసుక అక్రమ రవాణాను అడ్డుకున్నారు. అంతేకాక కుటుంబ కలహాలు భార్యభర్తల మధ్య గొడవల తో స్టేషన్ కు వచ్చిన బాధితులు పట్ల స్నేహభావంతో మలుచుకుంటూ వారికి కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చి సమస్యలను అక్కడకక్కడే పరిష్కరించడం జరుగుతుందని బాధితులు తెలుపుతున్నారు. ఈ విధంగా ఈ స్టేషన్లో పనిచేసే ఎస్ఐ



అర్జునుడు బాధ్యతలు చేపట్టినాటి నుండి తన వృత్తి పట్ల బాధ్యతగా వ్యవహరించి అనేక సమస్యలు పరిష్కరించడం జరిగిందని ఇంకా అనేక రకాల సేవలతో అందరికీ మంచి చేయాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఇలాంటి అధికారి పట్ల సంతోషాన్ని వ్యక్త పరుస్తున్నారు.



18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఇల్లి ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో ఫోన్ : 9642 980 999